
“SORAE” - Up in the sky, is one of the most spectacular Japanese 
restaurant and a “must go” destination at the heart of the bustling busy 

district of Saigon.
Located in the heart of District 1 zon the 51st floor of Bitexco Financial 

Tower. SORAE offers delicious Japanese cuisine and entertainment, 
including a bar with a wide selection of wines and unique beverages.

“SORAE” - Là một trong những nhà hàng Nhật Bản đẹp nhất giữa trung tâm
Sài Gòn sầm uất.

Toạ lại tại trung tâm Quận 1 với độ cao từ tầng 51 Tòa nhà Bitexco Financial Tower, 
SORAE mở ra tầm nhìn toàn cảnh thành phố 360°. Ngoài mang đến nền ẩm thực Nhật 
Bản tinh tế và các tiết mục giải trí đẳng cấp, kèm theo đó là quầy bar với sự lựa chọn 

đa dạng về các dòng rượu thú vị và thức uống độc đáo.

,





Prices are quoted in 1,000 VND, subjected to VAT & Service charge

カクテル

COCKTAILS

Bacardi Gold, Red Dragon Fruit, Coconut, Almond Milk,
Lime, Aquafaba, Matcha

RYUJIN 335

Kuro Kirishima Shochu, Butterfly Pea Flower,
Black Currant Liqueur, Yuzu, Violet Foam

MURASAKI 335

Jose Cuervo Gold, Passionfruit, Mango, Lime,
Shrimp Salt, Roasted White Sesame

THE LAST SAMURAI 335

Haku Vodka, Umeshu, Sakura, Yuzu,
Cold-brew Genmaicha Soda

CHIHIRO 335

Tanqueray Gin, Flower By The Sea Tonic,
Jello Slice

PONYO 335

Smoked Bacon Fat-washed Johnnie Walker Black Label,
Oriental Spices Syrup, Fernet Amaro

CALCIFER 355

Tanqueray Gin, Homebrew Green Elixir, Dolin Dry,
Maraschino Liqueur, Red Sorrel Leaf

SHISHIGAMI 355

Zacapa Ambar 12, Oriental Spices Homebrew Cola,
Fernet Amaro

SASSY SARSI 355

SIGNATURE COCKTAILS

MARGARITA
Jose Cuervo Reposado, Cointreau, Lime, Salt

255

255SIDECAR
Alfonso XO, Cointreau, Lemon

Smirnoff Vodka, Cointreau, Lime
KAMIKAZE 255

Midori Melon Liqueur, Smirnoff Vodka, Lemon, Aquafaba
MIDORI SOUR 255

Tanqueray Gin, Violet Liqueur, Maraschino Liqueur, Lemon
AVIATION 255

Smirnoff Vodka, Cointreau, Cranberry Juice, Lime, Sugar
COSMOPOLITAN 255

CLASSIC COCKTAILS



Flor de Cana 4 Extra Seco, Lime, Sugar
DAIQUIRI 255

Bulleit Bourbon, Sugar, Lemon, Aquafaba, Aromatic Bitter
WHISKEY SOUR 255

OLD FASHIONED
Bulleit Bourbon, Sugar, Aromatic Bitter

255

NEGRONI
Tanqueray Gin, Campari, Dolin Rouge

255

Bulleit Bourbon, Sugar, Lemon, Aquafaba, Merlot
NEW YORK SOUR 255

255DRY MARTINI
Tanqueray Gin, Dolin Dry, Olive

275GODFATHER
Johnnie Walker Black Label, Disaronno

SAZERAC
Bulleit Rye Whiskey, Alfonso XO, Absinthe, Aromatic Bitter, Sugar

275

Bulleit Rye Whiskey, Dolin Rouge, Aromatic Bitter, Cherry
MANHATTAN 275

Johnnie Walker Black Label, Soda
WHISKY HIGHBALL 230

Tanqueray Gin, Tonic
GIN & TONIC 230

Red Wine, Spices, Citrus, Soda
SANGRIA 250

Sparkling Wine, Aperol, Soda
APEROL SPRITZ 300

SPARKLE

Anise, Cinnamon, Cloves, Nutmeg, Cardamom,
Brown Sugar, Citrus

ORIENTAL SPICES HOMEBREW COLA 185

Elderflower, Jasmine, Chamomile, Citrus,
Quinoa, Blue Spirulina

FLOWER BY THE SEA HOMEBREW TONIC 185

Grenadine, Sakura Syrup, Pomelo Juice, Soda, Salted Sakura
HANAMI SEASON 185

MOCKTAILS

Prices are quoted in 1,000 VND, subjected to VAT & Service charge



赤ワイン

RED WINE

FRONTERA MERLOT
Merlot - Concha y Toro, Central Valley, Chile

AGARENA APPASSIMENTO TINTO
Monastrell - Murviedro, Valencia, Spain

NORTON COLECCION MALBEC
Malbec - Norton, Mendoza, Argentina

NOTTAGE HILL CABERNET SHIRAZ
Cabernet Sauvignon, Shiraz - Hardy’s,
South Eastern, Australia

VILLA MARIA PRIVATE BIN CABERNET MERLOT
Cabernet Sauvignon, Merlot - Villa Maria,
Hawkes Bay, New Zealand

3 PASSO ROSSO BIO
Sangiovese, Negroamaro - Cielo e Terra, Veneto, Italy

GNARLY HEAD OLD VINE ZINFANDEL
Zinfandel - Gnarly Head, California, USA

MARKUS MOLITOR HAUS KLOSTERBERG PINOT NOIR
Pinot Noir - Markus Molitor, Mosel, Germany

CHÂTEAU FOMBRAUGE SAINT - ÉMILION GRAND
CRU CLASSÉ 2018/2019
Merlot, Cabernet Sauvignon - Château Fombrauge,
Bordeaux, France

NICOLAS POTEL BOURGOGNE PINOT NOIR 2021
Pinot Noir - Nicolas Potel, Burgundy, France

NICOLAS POTEL NUITS-SAINT-GEORGES 2019
Pinot Noir - Nicolas Potel, Burgundy, France

MAISON CHAMPY POMMARD 1ER CRU
LES GRANDS EPENOTS 2011
Pinot Noir - Maison Champy, Burgundy, France

MAISON CHAMPY CORTON GRAND CRU
LES BRESSANDES 2012
Pinot Noir - Maison Champy, Burgundy, France

OPUS ONE 2012
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot, Merlot,
Malbec - Opus One, Napa Valley, USA

Prices are quoted in 1,000 VND, subjected to VAT & Service charge

Glass: 200 Bottle: 1,200

Bottle: 1,700

Bottle: 1,750

Bottle: 2,000

Bottle: 2,000

Bottle: 2,100

Bottle: 2,100

Bottle: 2,200

Bottle: 4,400

Bottle: 2,800

Bottle: 5,600

Bottle: 9,000

Bottle: 10,500

Bottle: 33,000



白ワイン

WHITE WINE

FAUSTINO RIVERO ULECIA ALBARIÑOZ Bottle: 1,700
Albariño - Marqués del Atrio, Rías Baixas, Spain

Sauvignon Blanc - McWilliam’s, Riverina, Australia 

ARNISTON BAY SAUVIGNON BLANC Bottle: 1,500
Sauvignon Blanc - Arniston Bay, Western Cape, South Africa

MOJO 01 PINOT GRIGIO Bottle: 1,900
Pinot Gris - Mojo, Adelaide Hills, Australia

MCGUIGAN BLACK LABEL PINOT GRIGIO Bottle: 2,000
Pinot Gris - McGuigan, South Eastern, Australia

GUSTAVE LORENTZ RIESLING RÉSERVE Bottle: 2,000
Riesling - Gustave Lorentz, Alsace, France

J.LOHR BAY MIST WHITE RIESLING Bottle: 2,100
Riesling - Cypress Vineyards, California, USA

TAKU SAUVIGNON BLANC Bottle: 2,100
Sauvignon Blanc - Taku, Marlborough, New Zealand

POGGIO ARGENTATO TOSCANA BIANCO IGT Bottle: 2,200
Sauvignon Blanc, Petit Manseng, Traminer,
Sémillon - Fattoria le Pupille, Tuscany, Italy

CHÂTEAU LE GRAND VERDUS BORDEAUX BLANC Bottle: 1,600
Sauvignon Blanc, Muscadelle, Semillon - Grand Verdus,
Bordeaux, France

ROBERT MONDAVI NAPA VALLEY CHARDONNAY Bottle: 3,500
Chardonnay - Robert Mondavi, Napa Valley, USA

TRIMBACH RIESLING CUVÉE FRÉDÉRIC EMILE Bottle: 5,000
Riesling - Trimbach, Alsace, France

OLIVIER LEFLAIVE CHAMP CANET PULIGNY
MONTRACHET 1ER CRU 2018

Bottle: 11,500

Chardonnay - Olivier Leflaive, Burgundy, France

DOMAINE DES HÉRITIERS LOUIS JADOT
CORTON - CHARLEMAGNE GRAND CRU 2016

Bottle: 20,000

Chardonnay - Louis Jadot, Burgundy, France

HENRI BOURGEOIS SANCERRE LES BARONNES Bottle: 2,400
Sauvignon Blanc - Henri Bourgeois, Loire Valley, France

Prices are quoted in 1,000 VND, subjected to VAT & Service charge

MARKVIEW SAUVIGNON BLANC Bottle: 1,300Glass: 220



ローズ、 スパークリング 、 シャンパン

ROSE - SPARKLING & CHAMPAGNE   

LAMBRUSCO DELL'EMILIA IGP Bottle: 1,200
Lambrusco Salamino, Ancellotta - Casali Viticultori,
Scandiano, Italy

GÉRARD BERTRAND GRIS BLANC ROSÉ Bottle: 1,450
Grenache - Gérard Bertrand, Languedoc, France

MCGUIGAN ZERO Bottle: 1,300
Chardonnay, Pinot Gris, Pinot Noir, Shiraz - McGuigan,
South Eastern, Australia

BOTTEGA IL VINO DEI POETI PROSECCO Bottle: 1,900
Glera - Bottega, Veneto, Italy

LA TOURNÉE ROSÉ Bottle: 1,400
Cinsault, Shiraz - Ferraton Père & Fils, Languedoc, France

TAITTINGER BRUT RÉSERVE Bottle: 5,000
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier - Taittinger,
Champagne, France

BILLECART - SALMON BRUT ROSÉ Bottle: 5,500
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier - Billecart-Salmon,
Champagne, France

TAITTINGER BRUT PRESTIGE ROSÉ Bottle: 6,000
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier - Taittinger,
Champagne, France

TAITTINGER COMTES DE CHAMPAGNE “BLANC DE BLANCS” Bottle: 20,000
Chardonnay - Taittinger, Champagne, France

PERRIER-JOUËT BELLE EPOQUE BRUT Bottle: 15,000
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier - Perrier-Jouët,
Champagne, France

DOM PÉRIGNON LUMINOUS Bottle: 17,000
Chardonnay, Pinot Noir - Dom Pérignon,
Champagne, France

CHARLES MIGNON PREMIUM RÉSERVE BRUT Bottle: 3,800
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier - Charles Mignon,
Champagne, France

Prices are quoted in 1,000 VND, subjected to VAT & Service charge



酒

SAKE

OZEKI KARATAMBA HONJOZO
1800ML

Carefe: 490 Bottle: 2,650

KUBOTA SENJU GINJO
720ML

Bottle: 1,600

NISHINO SEKI HIYA HONJOZO
720ML

Bottle: 1,600

NISHINO SEKI KOSYU HONJOZO
500ML

Bottle: 4,200

Carefe: 750OZEKI CHOBEI DAIGINJO
1800ML

Bottle: 3,950

MANGA JUNMAI
720ML

Bottle: 2,800

HIKARI JUNMAI GINJO SPARKLING
750ML

Bottle: 4,400

JUNMAI DAIGINJO SAKE

KUBOTA JUNMAI DAIGINJO
720ML

Bottle: 2,300

YAMATAN “KATANA” JUNMAI DAIGINJO
720ML

Bottle: 4,500

GEKKEIKAN HORIN JUNMAI DAIGINJO (GOLD FOIL)
720ML

Bottle: 4,900

NISHINO SEKI HANNARY JUNMAI DAIGINJO
720ML

Bottle: 5,300

HAKKAISAN SNOW AGED 3 YEARS JUNMAI DAIGINJO
720ML

Bottle: 4,300

TSUBO HASSEN JUNMAI DAIGINJO
1800ML

Bottle: 11,500

BORN “DREAMS COME TRUE” JUNMAI DAIGINJO
1000ML

Bottle: 12,000

KATSUYAMA AKATSUKI JUNMAI DAIGINJO
720ML

Bottle: 11,000

KATSUYAMA HYOJUKU CHOZOSHU JUNMAI DAIGINJO
720ML

Bottle: 20,000

Prices are quoted in 1,000 VND, subjected to VAT & Service charge



Glass: 180

Glass: 220

Glass: 260

Glass: 160

Glass: 230

Bottle: 2,400

Bottle: 3,900

Bottle: 6,500

Bottle: 25,000

Bottle: 1,600

Bottle: 2,000

Bottle: 2,400

Bottle: 1,900

Bottle: 2,800

Bottle: 1,200

Bottle: 2,300

Bottle: 6,000

DASSAI 45 JUNMAI DAIGINJO
720ML

DASSAI 39 JUNMAI DAIGINJO
720ML

DASSAI 23 JUNMAI DAIGINJO
720ML

DASSAI BEYOND JUNMAI DAIGINJO
720ML

焼酒

SHOCHU

KISHU HACHIMITSU UMESHU
720ML

KODAWARI MI-IRI NAKATA UMESHU
720ML

TENKU NO TSUKI “MOON IN THE SKY” UMESHU
720ML

SADA UMESHU
500ML

SADA YUZU
500ML

梅酒

UMESHU/FRUIT LIQUEUR

KICHISUKE KURO IMO KIRISHIMA SHOCHU
720ML

ISSHO SILVER IMO SHOCHU
720ML

CHIE IMAI “EDIBLE FRAGRANCE” MORRIS SHOCHU
720ML

Prices are quoted in 1,000 VND, subjected to VAT & Service charge

JORAKU SHUZO KAKUTERU UMESHU AGED 10 YEARS
720ML

Bottle: 9,000



ジャパニーズウイスキー

JAPANESE WHISKY

HIBIKI HARMONY Bottle: 8,200

MATSUI KURAYOSHI 12 Bottle: 8,600

TENJAKU BLENDED MALT Glass: 230 Bottle: 2,700

AKASHI RED Glass: 230 Bottle: 2,000

MATSUI SAKURA CASK Bottle: 7,500

SAN-IN EX-BOURBON BARREL Glass: 350

Glass: 560

Glass: 630

Glass: 630

Glass: 650

Bottle: 4,800

YAMAZAKI DISTILLER’S RESERVE Bottle: 8,200

スコッチウイスキー

SCOTCH WHISKY

スペイサイドシングルモルト
SPEYSIDE SINGLE MALT

MORTLACH 12 YO - THE WEE WITCHIE Glass: 420 Bottle: 6,300

MORTLACH 16 YO - DISTILLER’S DRAM Glass: 820 Bottle: 10,500

MORTLACH 18 YO - YORK HOUSE Glass: 1,450 Bottle: 18,000

MORTLACH 20 YO - COWIE’S BLUE SEAL Glass: 1,950 Bottle: 26,000

SINGLETON 12 YO Glass: 270 Bottle: 3,200

SINGLETON 15 YO Glass: 350 Bottle: 4,800

SINGLETON 18 YO Glass: 560 Bottle: 7,500

SPEY 12 YO Glass: 270 Bottle: 3,200

GLENLIVET 12 YO Glass: 270 Bottle: 3,200

BALLANTINE’S GLENBURGIE 18 YO Glass: 450 Bottle: 6,500

THE MACALLAN SHERRY OAK 12 YO Glass: 450 Bottle: 6,500

THE MACALLAN SHERRY OAK 18 YO Glass: 1,850 Bottle: 25,500

Prices are quoted in 1,000 VND, subjected to VAT & Service charge



ハイランドシングルモルト
HIGHLAND SINGLE MALT

OBAN 14 YO Glass: 420 Bottle: 5,600

DALWHINNIE 15 YO Glass: 350 Bottle: 4,800

GLENMORANGIE LASANTA 12 YO Glass: 350 Bottle: 4,800

GLENMORANGIE SIGNET Glass: 680 Bottle: 8,900

DALMORE KING ALEXANDER III Bottle: 11,800

アイラ＆アイランド シングルモルト
ISLAY & ISLAND SINGLE MALT

LAPHROAIG QUARTER CASK Glass: 320 Bottle: 4,400

LAGAVULIN 16 YO Glass: 560 Bottle: 7,500

TALISKER STORM Glass: 320 Bottle: 4,400

HIGHLAND PARK 18 YO Bottle: 12,500

HIGHLAND PARK 25 YO Bottle: 49,500

���� 特別リリース
SPECIAL RELEASE 2021

TALISKER 8 YO SR21 Glass: 750 Bottle: 9,600

OBAN 12 YO SR21 Glass: 750 Bottle: 9,600

MORTLACH 13 YO SR21 Glass: 850 Bottle: 12,500

ROYAL LOCHNAGAR 16 YO SR21 Glass: 850 Bottle: 12,500

LAGAVULIN 12 YO SR21 Glass: 920 Bottle: 13,200

CARDHU 14 YO SR21 Glass: 960 Bottle: 13,600

SINGLETON 19 YO SR21 Glass: 980 Bottle: 13,800

LAGAVULIN 26 YO SR21 Bottle: 82,000

Prices are quoted in 1,000 VND, subjected to VAT & Service charge



Prices are quoted in 1,000 VND, subjected to VAT & Service charge

ブレンデッドスコッチウイスキー
BLENDED SCOTCH WHISKY

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL Glass: 200 Bottle: 2,000

JOHNNIE WALKER GREEN LABEL 15 YO Glass: 270 Bottle: 3,200

JOHNNIE WALKER PLATINUM LABEL 18 YO Glass: 320 Bottle: 4,400

CUTTY SARK ORIGINAL Glass: 160 Bottle: 1,200

CUTTY SARK STORM Glass: 180 Bottle: 1,600

FAMOUS GROUSE FINEST Glass: 180 Bottle: 1,800

NAKED MALT Glass: 220 Bottle: 2,500

DEWAR’S WHITE LABEL Glass: 180 Bottle: 1,600

DEWAR’S THE ANCESTOR 12 YO Glass: 220 Bottle: 2,500

DEWAR’S THE MONARCH 15 YO Glass: 320 Bottle: 4,400

DEWAR'S THE VINTAGE 18 YO Glass: 420 Bottle: 6,300

CHIVAS MIZUNARA 12 Glass: 270 Bottle: 3,200

CHIVAS 18 YO BLUE SIGNATURE Glass: 320 Bottle: 4,400

CHIVAS 25 YO Bottle: 14,500

WINDSOR XR Bottle: 9,600

珍しいコレクション
THE RARE COLLECTION

PITTYVAICH 28 YO

INCHGOWER 27 YO

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL GHOST & RARE

JOHN WALKER & SONS KING GEORGE V

JOHN WALKER & SONS PRIVATE COLLECTION 2014

JOHN WALKER & SONS BICENTENARY 28 YO

JOHN WALKER & SONS ODYSSEY

THE JOHN WALKER

Glass: 1,650

Glass: 3,500

Bottle: 28,000

Bottle: 28,500

Bottle: 18,500

Bottle: 28,500

Bottle: 32,000

Bottle: 52,000

Bottle: 56,000

Bottle: 145,000



BULLEIT BOURBON

BULLEIT RYE

WILD TURKEY RARE BREED

JACK DANIEL’S GENTLEMAN JACK

JACK DANIEL’S NO.27 GOLD

BUSHMILLS ORIGINAL

Glass: 200

Glass: 210

Glass: 320

Glass: 320

Glass: 180

Glass: 200THE POGUES

Bottle: 2,000

Bottle: 2,200

Bottle: 4,400

Bottle: 4,400

Bottle: 8,800

Bottle: 1,700

Bottle: 2,000

アメリカン ＆ アイリッシュ ウイスキー

AMERICAN & IRISH WHISKEY

Prices are quoted in 1,000 VND, subjected to VAT & Service charge

ジン

GIN

TANQUERAY Glass: 200 Bottle: 2,000

BOMBAY SAPPHIRE Glass: 180 Bottle: 1,600

BOODLES Glass: 200 Bottle: 2,000

LADY TRIEU CONTEMPORARY Glass: 230 Bottle: 2,600

Glass: 270HENDRICK’S Bottle: 3,200

KI NO BI KYOTO DRY Glass: 320 Bottle: 4,400

Glass: 450SAKURA CRAFT Bottle: 4,800

ROKU Glass: 210 Bottle: 2,200

THE HAKUTO Glass: 210 Bottle: 2,200

Glass: 280 Bottle: 3,500STAR OF BOMBAY



ウォッカ

VODKA

SMIRNOFF VODKA Glass: 180 Bottle: 1,600

TITO'S VODKA Glass: 200 Bottle: 2,000

HAKU Glass: 210 Bottle: 2,200

GREY GOOSE XV Bottle: 6,800

HANGAR 1 STRAIGHT Glass: 240 Bottle: 2,800

GREY GOOSE Glass: 270 Bottle: 3,200

KEYS & BRICKS Glass: 330 Bottle: 4,600

CAPTAIN MORGAN BLACK Glass: 180 Bottle: 1,600

BACARDI GOLD Glass: 180 Bottle: 1,600

FLOR DE CANA 4 EXTRA SECO Glass: 180 Bottle: 1,600

BRUGAL BLANCO Glass: 200 Bottle: 2,000

BRUGAL ANEJO Glass: 200 Bottle: 2,000

BRUGAL 1888 Glass: 320 Bottle: 4,400

ZACAPA 12 Glass: 240 Bottle: 2,800

ZACAPA 23 Glass: 280 Bottle: 3,500Bottle: 3,500

ラム酒

RUM

Prices are quoted in 1,000 VND, subjected to VAT & Service charge



Prices are quoted in 1,000 VND, subjected to VAT & Service charge

DON JULIO BLANCO Glass: 290 Bottle: 3,600

JOSE CUERVO REPOSADO Glass: 180 Bottle: 1,600

JOSE CUERVO TRADICIONAL REPOSADO Glass: 220 Bottle: 2,500

JOSE CUERVO TRADICIONAL SILVER Glass: 220 Bottle: 2,500

1800 BLANCO Glass: 240 Bottle: 2,800

1800 REPOSADO Glass: 270 Bottle: 3,200

1800 ANEJO Glass: 290 Bottle: 3,600

テキーラ

TEQUILA

ALFONSO I SOLERA Glass: 180 Bottle: 1,600

ALFONSO XO Glass: 210 Bottle: 2,300

HARDY XO RARE Bottle: 7,500

REMY MARTIN CLUB Bottle: 6,800

HARDY VSOP Glass: 250

Glass: 320

Bottle: 3,000

REMY MARTIN VSOP Bottle: 4,400

REMY MARTIN XO Bottle: 8,900

MARTELL COHIBA Bottle: 22,500

MARTELL CORDON BLEU Bottle: 8,900

Glass: 4,500HENNESSY PARADIS Bottle: 68,000

ブランデー/コニャック

BRANDY/ COGNAC



Prices are quoted in 1,000 VND, subjected to VAT & Service charge

ビールとサイダー

BEER & CIDER

コーヒー＆お茶

COFFEE & TEA

1664 BLANC 125

TUBORG ICE 120

SOMERSBY BLACKBERRY 130

CARLSBERG PILSNER 130

TIGER CRYSTAL 125

STRONGBOW APPLE 125

TIGER SOJU MELON 125

HEINEKEN SILVER 125

EDELWEISS 150

ASAHI SUPER DRY 180

KIRIN ICHIBAN 190

VIETNAMESE MILK COFFEE 100

VIETNAMESE BLACK COFFEE 90

MATCHA 100

ROASTED RICE GENMAICHA 90

SENCHA 100



ソフトドリンクとジュース

SOFT DRINKS & JUICES

7UP 90

PEPSI/PEPSI BLACK 90

TONIC/SODA 90

GINGER ALE 100

RED BULL 100

EVIAN (75ml) 180

EVIAN (33ml) 120

PERRIER (33ml) 120

FRESH PASSION FRUIT JUICE 120

FRESH WATERMELON JUICE 120

FRESH ORANGE JUICE 120

Prices are quoted in 1,000 VND, subjected to VAT & Service charge



LEVEL 51, BITEXCO FINANCIAL TOWER
36 HO TUNG MAU, BEN NGHE, D1, HCMC

RESERVATION:

028 3827 2372


